

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «ІСТОРІЯ СУЧАСНОГО СВІТУ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / Спеціалізація 226.1 Фармація ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1-й курс, 1-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 180 год., з них: лекції – 12 год., практичні – 24 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор освітнього компонента	<b>Моренчук Андрій Анатолійович</b> , кандидат історичних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Необхідною навчальною базою перед початком вивчення освітнього компонента є володіння знаннями з математики в обсязі середньої освіти.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення навчальної освітнього компонента є суспільно-політичні, соціально-економічні та соціокультурні процеси, що визначили формування сучасного світу.
Чому це цікаво / треба вивчати	Метою викладання навчальної освітнього компонента «Історія сучасного світу» є формування повного, системного і наукового уявлення про процес розвитку і формування сучасного світу; курс націлений на формування у студентів знань про ключові фактори, що визначили формування сучасного світу і умінь порівнювати, знаходити аналогії, розрізняти особливості і відстежувати причинно-наслідкові зв'язки в явищах соціокультурного, політичного, економічного життя і світових процесів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є формування навичок аналізувати, аргументувати; набуття необхідних вмінь та навичок для майбутньої дослідницької, викладацької та виробничої діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміньнями (компетентності)	Після вивчення навчальної освітнього компонента студент буде знати: основні теорії і підходи щодо вивчення історичних процесів сучасності; основні етапи розвитку західної цивілізації та фактори, що їх зумовили; ключові поняття, що характеризують історію формування сучасного світу; історичні постаті, тенденції у розвитку історії сучасного світу. Студент буде вміти: з'ясовувати цивілізаційну структуру сучасного світу та особливості її елементів; відстежувати ключові тенденції, що характеризують розвиток сучасного світу; використовувати результати самостійного пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних джерел для рішення типових завдань професійної діяльності; виконувати професійну діяльність з використанням креативних методів та підходів; абстрактно мислити та аналізувати інформацію, отриману в результаті наукових досліджень, узагальнювати, систематизувати й

	використовувати її у професійній діяльності, застосовувати знання у практичних ситуаціях; адаптуватись та діяти у новій ситуації; оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
Інформаційне забезпечення	<p>1.Газін В.П., Копилов С.А. Новітня історія країн Європи та Америки. 1945–2002 роки. К.: Либідь, 2004. 624 с.</p> <p>2.Дейвіс Норман. Європа: Історія / Пер. з англ. П. Таращук, О. Коваленко. К., Видавництво Соломії Павличко “Основи”, 2001. 1463 с.</p> <p>3.Ігнат'єв П.М. Країнознавство. Країни Азії: Навчальний посібник. Чернівці: Книги - ХХІ, 2006. 424 с.</p> <p>4.Історія сучасного світу: соціально-політична історія XV-XX століть: Навч. посібник / Ю. А. Горбань [та ін.]; ред. Ю. А. Горбань. 2.вид., доп. і перероб. К. : Вікар, 2003. 435 с.</p> <p>5.Моренчук А.А. Інтерактивний навчально-методичний комплекс. Дисципліна: "Історія міжнародних відносин. Частина перша. Від найдавніших часів до кінця холодної війни"./ А.А. Моренчук. Луцьк: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, 2017. Електронний варіант.</p> <p>6. Орлова Т.В, Історія сучасного світу / Т.В. Орлова. К. Знання, 2006. 552 с.</p>
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на веб-сайті факультету	<a href="https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii">https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii</a>